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Kód produktu 100c 

Bylinný přípravek GOLIVER je superprémiové doplňkové krmivo pro psy (ekvivalent lidského
doplňku stravy) ze semen ostropestřece mariánského (Silybum marianum) a kurkumy, přirozeně
konzervované lososovým a ostropestřecovým olejem.

Dostupnost: skladem do 2 dnů
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Popis
Bylinný přípravek GOLIVER je superprémiové
doplňkové krmivo pro psy ze semen ostropestřece
mariánského (Silybum marianum) a kurkumy,
přirozeně konzervované lososovým a
ostropestřecovým olejem. Je vyrobena šetrným
ručním způsobem tak, aby bylo zachováno až 100 %
účinných látek, které semena obsahují. Tento čistě
přírodní produkt, který podporuje regeneraci jater,
napomáhá správné funkci žlučníku (podporuje
vylučování žluči do střev) a správnému zažívání, čistí
střeva a zlepšuje kvalitu kůže a srsti. Díky tomu je
vhodný nejen na detoxikaci organismu, po léčbě
antibiotiky nebo po očkování, ale také na posílení
imunity. Ta přímo souvisí se správnou funkcí jater a
střev, která ovlivňují až 80 % imunity. Goliver je
přírodní alternativou k průmyslově zpracovaným
produktům a pilulkám. Výroba Ostropestřec
mariánský pro psy zpracováváme ve stejné kvalitě,
jako pro lidskou spotřebu. Největší účinek mají
semínka čerstvě nadrcená za nízkých teplot.
Zpracování proto probíhá do 40°C, kdy nedochází k
degradaci účinných látek citlivých na teplo (např.
vitamíny a enzymy). Tím naše pasta splňuje atributy
tzv. „živé stravy" a je tedy vhodná pro všechny
vyznavače RAW nebo BARF výživy. Protože jsou
semena velmi tučná, po rozemletí poměrně rychle
žluknou. Vyvinuli jsme proto vlastní technologii
přírodní konzervace nadrcených semínek olejem,
která zamezuje oxidaci (zabraňuje přístupu
vzduchu). Díky tomu není nutno pastu spotřebovat
okamžitě, ale uchovává si své blahodárné účinky v
nejlépe vstřebatelné formě po dlouhé měsíce.
Použité oleje navíc nejen násobí účinky bylinné
směsi, ale pejskům také velice chutnají. Naše
výrobna splňuje standardy pro potravinářský provoz
a výroba pasty probíhá v souladu s nejpřísnějšími
normami certifikace kvality HACCP (systém analýzy
rizika a stanovení kritických kontrolních bodů).
GOLIVER je vhodný pro: Všechny psy jako prevence
potíží s játry a na dlohodobou detoxikaci. Psy, kteří
již mají problémy s játry a zažíváním. Psy, kteří
užívali antibiotika a kortikoidy. Psy po očkování. Psy,
kteří mají problémy s imunitou. Plemena, která jsou
náchylná k jaterním onemocněním: jorkšírský teriér,
kokršpaněl a bernský salašnický pes, obecně pak
malá plemena. Psy, kteří mají problémy s kůží a
srstí. Psy krmené nekvalitními granulemi. Štěňata
3-6 měsíců. Psy starší 10 let. Psy trpící na alergie a
záněty. Psy krmené podle zásad RAW nebo BARF
výživy. Symptomy dysfunkce jater u psů:
nechutenství, hubnutí, apatie, únava, slabost,
zvracení, průjem, zácpa, zvýšená teplota, žíznivost,
zvýšené močení (polyurie), ztráta chuti k jídlu, ztráta
tělesné hmotnosti, zvětšené lymfatické uzliny, aj.
Játra mají přirozenou schopnost regenerace a ke
klinickým projevům jaterních onemocnění tak často
dochází až ve chvíli, kdy jsou játra již z 80 %
poškozena.


